

Лист
Зарубіжному ровеснику
«Вплив Біблії на моє життя і поведінку».

Написала:
учениця 6 класу
ЗОШ I-II ст. с. Кабарівців
Забитівська Христина

Доброго дня, Жозефіно!

Дякую тобі за листа, якого я від тебе одержала. Вибач, що відповідаю із запізненням (я трохи хворіла). Мене відвідували мої однокласники, вдома я виконувала домашні завдання, багато читала. Я люблю читати книжки, в яких описуються різні пригоди. Я часто одержую в подарунок книжки, хочу створити свою бібліотеку.

Кожна книжка для мене цінна, коли я читаю, то завжди з вдячністю згадую про ту людину, яка мені її подарувала. Є в мене і найважливіша книжка - Святе Письмо (Біблія).

«Чому найважливіша, - спитаєш?». Тому, що тут є записане Слово Боже, звернене до людей. Ось тому Вона така важлива. Господь хотів, щоби люди пізнавали Його і ставали до Нього подібними. Моя хресна мама подарувала мені в день першого Причастя ілюстровану Біблію. Я часто її читаю, тут для мене все зрозуміло, кожна розповідь супроводжується малюнками.

- Жозефіно, а ти маєш вдома Біблію?
- Чи знаєш, про що там розповідається?
- Як часто читаєш Біблію?

Читаючи Святе Письмо, потрібно пам'ятати, що у Ньому треба шукати правди про те, як Господь любить людей, як захищає їх від зла, як допомагає їм знайти дорогу до щастя. У Біблії я читаю про те, що зробив Бог для добра людей. Кожному з нас ці розповіді мають стати допомогою в житті. Багато хто думає, що Святе Письмо не для нього, що воно заважке для читання. Насправді це не так. Читати Біблію може кожен – і дитина, і дорослий. Ця книга завжди цікава і завжди актуальна. Якщо я щось не розумію, я прошу батьків, вчителя християнської етики, щоб мені пояснили.

Біблія - це ніби бібліотека, яка складається із сімдесяти трьох книг, розміщених у двох шафах. Одна шафа – Старий Заповіт, а друга – Новий Заповіт. Слово «Заповіт» означає настанови, поради, дані наступним поколінням. Отже, Біблія – це послання Бога, в якому Він укладає своєрідну угоду з людьми. Старий Заповіт – це угода з вибраним народом, а Новий Заповіт – це угода з людьми усього світу.

Я охоче читаю історії Старого і нового Заповіту. У 5 класі для мене улюбленими сторінками Біблії були: про перших людей, їх непослух Богові, про потоп і праведного Ноя; про гордість будівельників Вавилонської вежі; про жертву Авраама і його любов до Бога; про Йосифа і його братів; про Мойсея і його 40-річну мандрівку до Обіцяної Землі. Коли я читала ці історії, я завжди старалася взяти для себе щось позитивне. Я почала змінювати свій характер, бо деколи я була гордою; з історії про Йосифа вчилася прощати, бо ми з братом іноді билися, а я гнівалася; з вчинку Авраама я вчилася любити Бога так, як любив він, бо не пошкодував свого сина Ісаака принести в жертву.

Я читаю Святе Письмо, щоб краще пізнати Бога, пізнати себе у ставленні до Нього, щоб позбутися негативних рис характеру.

Кожної неділі я стараюся ходити до церкви, часто сподіваюся і приймаю Святе Причастя.

- А ти, Жозефіно, як часто ходиш до церкви?

- Чим займаєшся у вільний час?

У 6 класі на уроках християнської етики ми вивчаємо Ісусові притчі. Я дуже люблю їх читати і аналізувати, вони мають великий вплив на мій характер і поведінку. В кожній притчі можна «впізнати» себе і виправити недоліки власного життя.

Притчі заставляють нас задуматися над своїми вчинками, бути щедрим, чуйним, наполегливими у добрих справах, всім прощати, не нарікати на своє життя, мати міцну віру, бути терпеливими, слухняними, скромними, робити добро, уникаючи зла, байдужості, дбати про свій духовний розвиток, а не лише про матеріальне збагачення.

- А ти, Жозефіно, яким життям живеш?

- Який світ для тебе важливий – духовний чи матеріальний? – Чи ти читала притчі Ісусові?

Мені подобається всі притчі, а особливо мене вразила притча про сіяча, бо вона актуальна сьогодні. Зерно - це слово Боже, а поле – це люди. На жаль, не всі люди, діти, вміють уважно слухати Боже слово, вони стають подібними до зерна,

що впало на стежку або в тернину. Я б хотіла, щоб всі люди розпушили грядку своєї душі, вирвали бур'ян гріха, щоб зерно впало у безгрішну душу і дало добрий урожай (добрі вчинки, любов до Бога, до ближнього).

Я б порадила батькам, щоб вони вчили своїх дітей читати Біблію, бо якщо діти будуть байдужі до Божого слова, то вони втратять віру в Бога, виростуть злими, жорстокими людьми, не будуть слухати і поважати батьків, не виростуть добрими християнами.

Вчителям, які навчають нас духовних цінностей, я бажаю натхнення у своїй праці та Божого благословення.

На цьому закінчую нашу письмову розмову.

Напиши мені, Жозефіно, як ти ставишся до вивчення Біблії, чи у вас у школі є уроки християнської етики.

До побачення. Чекаю відповіді.

З повагою твоя подружка з України – Христина.